

## ZÁPIS Z 9. ŘÁDNÉHO JEDNÁNÍ GRÉMIA PRO REGULAČNÍ REFORMU A EFEKTIVNÍ VEŘEJNOU SPRÁVU

<b>Datum:</b> 21. 1. 2009	<b>Od - do:</b> 10,00 – 11,10 hodin
<b>Místo:</b> Ministerstvo vnitra, náměstí Hrdinů 3	
<b>Přítomni:</b> Dle prezenční listiny	
<b>Jednání řídil:</b> Mgr. Zdeněk Zajíček	
<b>PROGRAM</b>	
<ol style="list-style-type: none"><li>1. Úvod, zahájení.</li><li>2. Informace z Výboru pro kontrolu kvality hodnocení dopadu regulace.</li><li>3. Procesní modelování a audity agend.</li><li>4. Smart Administration.</li><li>5. Projednání zřízení 3. výboru Grémia – metodika pro zpracování strategií.</li><li>6. Různé.</li></ol>	
<b>PROJEDNÁNO</b>	
Ad 1) Úvod, zahájení ⇒ NMV Zajíček představil nového vrchního ředitele sekce veřejné správy PhDr. Roberta Ledvinku a novou ředitelku odboru reformy regulace a kvality veřejné správy Ing. Štěpánku Steinbachovou. ⇒ Ing. Štěpánka Steinbachová byla navržena na funkci tajemnice Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu.	
Ad 2) Informace z Výboru pro kontrolu kvality hodnocení dopadu regulace ⇒ Členové Grémia byli informováni o procesu projednávání Stanoviska Grémia č. 130 k věcnému záměru zákona o úřednících veřejné správy a o vzdělávání ve veřejné správě ve Výboru pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (dále jen Výbor RIA), který na svém jednání dne 3. prosince 2008 navrhl materiál vrátit předkladateli k dopracování hodnocení dopadů regulace v části finančních dopadů. V průběhu projednávání materiálu v LRV Ministerstvo vnitra ustoupilo od záměru zřízení funkce manažerů ve veřejné správě, čímž pominul hlavní důvod připomínky k hodnocení dopadů regulace. Tím není dotčen závazek MV dopracování finanční analýzy a její předložení současně s paragrafovaným zněním zákona. Grémiu proto bylo navrženo přijmout k materiálu usnesení: schválit materiál s podmínkou dopracování hodnocení dopadů regulace. Dopracování bude provedeno ve shora uvedeném rozsahu tak, jak je podrobněji rozpracováno v odůvodnění uvedeného stanoviska.	
Ad 3) Procesní modelování a audity agend. ⇒ Pilotní projekt 4 agend je ukončen. V další etapě bude zpracováno prvních 40 procesních postupů. Výběr agend, které mají být v této fázi zpracovány, bude ještě upřesněn po dohodě s oslovenými resorty, některé resorty dosud nezaslaly stanovisko k výběru agend. V následné fázi je naplánováno zpracovat modely více než 400 agend.	

Výběrové řízení na dodavatele bude vyhlášeno v nejbližších dnech. Součástí první fáze bude finanční analýza agend, její výsledky budou uplatnitelné zejména k vyčíslení nákladů přenesené působnosti vykonávané samosprávnými celky.

#### Ad 4) Smart Administration

- ⇒ V rámci čerpání strukturálních fondů byly v oblasti Smart Administration vyhlášeny 2 výzvy. První se vztahuje k Operačnímu programu Lidské zdroje a zaměstnanost a má název *Provádění analýz veřejné správy k navrhování realizace postupů a činností vedoucích k naplnění cílů strategie Smart Administration*. Tato výzva je určena pro správní úřady ČR, resp. organizační složky státu, to je ministerstva a další ústřední správní úřady a současně uvedené v usnesení vlády ČR ze dne 14. května 2008 č. 536 o strategických projektových záměrech pro čerpání prostředků ze Strukturálních fondů EU v rámci Smart Administration – příloha ke strategii Efektivní veřejná správa a přátelské veřejné služby. Informace jsou k dispozici na <http://www.mvcr.cz/clanek/strukturalni-fondy-vyzva-k-predkladani-individualnich-projektu-v-ramci-operacniho-programu-lidske-zdroje-a-zamestnanost.aspx>. Výzva umožňuje podávat žádosti ke zpracování analýz projektových záměrů uvedených ve výše zmíněném usnesení vlády.
- ⇒ Druhá výzva se vztahuje k předkládání žádostí o finanční podporu v rámci Integrovaného operačního programu a podporuje registry veřejné správy, budování komunikační infrastruktury veřejné správy, vybudování přístupových míst pro komunikaci s informačními systémy veřejné správy a příspěvek na úpravu či pořízení Document Management System v souvislosti se systémem datových schránek. Oprávněnými žadateli jsou v rámci aktivity vybrané orgány státní správy, Podrobné informace jsou k dispozici na <http://www.mvcr.cz/clanek/vyzva-k-predkladani-zadosti-o-financi-podporu-v-ramci-integrovaneho-operacniho-programu-846465.aspx>.
- ⇒ Zástupce Ernst & Young prezentoval projekt, jehož cílem je nalézt, pojmenovat a zmapovat vnitřní vazby mezi projekty Smart Administration. Získané výstupy budou použity pro stanovení termínů dalších výzev příslušných operačních programů. Jsou naplánovány konzultace s dotčenými resorty, na kterých budou představeny zjištěné meziprojektové vazby a bude možné aktualizovat poskytnuté informace. Termín předání první verze výstupu – „Stromu projektů“ je stanoven na 18. února 2009. Na základě tohoto podkladu bude zpracován harmonogram nejbližších výzev. Řešitelé doposud obdrželi 39 projektových karet z očekávaných 74.
- ⇒ Shrnující informaci doplnil náměstek Mgr. Zdeněk Zajíček. Do této doby jsou výzvami z IOP pokryty kmenové infrastrukturní projekty v oblastech: registry veřejné správy, portály veřejné správy a komunikační infrastruktura. V rámci oblasti „aplikace a služby“ je nyní možno podávat žádosti o financování analytických projektů detailně mapující proveditelnost jednotlivých projektových záměrů. Součástí realizace oblasti budování komunikační infrastruktury bude také podpora zavedení datových schránek a zajištění potřebného softwaru spisové služby. V prosinci 2008 byla dosažena dohoda s dodavatelem spisových služeb o společném rozhraní tak, aby jednotlivé spisové programy byly kompatibilní. Za účelem přípravy spisového rozhraní pro datové

schránky budou od poloviny února 2009 vedena jednání s informatiky jednotlivých resortů. Tato příprava bude ukončena do 30. června 2009. Dále až do konce září 2009 bude proveden pilotní ověřovací projekt. Podrobnější informace je možné získat u vrchního ředitele Sekce rozvoje a projektového řízení ICT v oblasti veřejné správy a šéfa technické skupiny MV Ing. Jindřicha Koláře.

Ad 5) Návrh na zřízení 3. výboru Grémia pro metodiku zpracování strategií.

⇒ Návrh prezentoval náměstek ministra financí Ing. Tomáš Zídek. Cílem tohoto návrhu je podpořit systematickou přípravu vládních strategií, které v současné době nejsou dostatečně koordinovány a jsou vzájemně nepropojené. Návrh vychází ze zahraničních zkušeností (Japonsko, Švédsko, Kanada). Navrhovaný výbor by pracoval obdobně, jako Výbor pro kvalitu RIA. Je připraven pracovní návrh usnesení vlády, jehož příprava probíhala ve spolupráci MF, MV, MŽP a Rady vlády pro udržitelný rozvoj. K tématu zaznělo několik diskusních příspěvků, které vyjadřovaly obavy z nárůstu administrativní zátěže.

Ad 6) Různé

⇒ NMV Zdeněk Zajíček informoval o připravovaných projektech eSbírka a eLegislativa. Cílem projektu eSbírka je zajistit občanům přístup k aktuálně platné legislativě a dosáhnout vyšší informovanosti občanů o jejich právech a povinnostech. Cílem projektu eLegislativa je zjednodušit přípravu právních předpisů. O obou projektech budou členové Grémia dále informováni.

## ZÁVĚRY

- ⇒ Grémium jednomyslně schválilo návrh na jmenování Ing. Štěpánky Steinbachové jako nové tajemnice Grémia.
- ⇒ Grémium projednalo a schválilo stanovisko č. 130 k věcnému záměru zákona o úřednících veřejné správy a o vzdělávání ve veřejné správě se závěrem: schválit materiál s podmínkou dopracování hodnocení dopadů regulace podle tohoto stanoviska.
- ⇒ Grémium prozatím neodsouhlasilo vznik 3. Výboru Grémia. K danému tématu uspořádá MF seminář, rozpracuje a projedná předmět činnosti a následně bude o návrhu rozhodnuto v Grémiu.

## ÚKOLY

Číslo úkolu	Úkol	Řešitel	Datum splnění
1.	Oslovit zástupce v Grémiu těch resortů, které se dosud nevyjádřily k seznamu agend, které budou zahrnuty v projektu procesního modelování agend	Sekretariát Grémia	26.1.2009
2.	Resorty, jejichž projekty byly zařazeny mezi Smart Administration a které tak dosud neučinily byly požádány, aby Ernst & Young dodaly karty projektů.	Členové Grémia	23.1.2009

3.	Připravit seminář k tématu koordinace strategických dokumentů na úrovni vlády, se sekretariátem dojednat termín pro konání semináře	MF	26.1.2009
4.	Rozeslat pozvánky na uvedený seminář členům Grémia.	Sekretariát Grémia	26.1.2009
<b>PŘÍLOHY</b>			
⇒ Analýza absorpční kapacity projektů spadajících do oblasti Smart Administration v rámci PO 1, PO 2 IOP a PO 4 OP LZZ			

<b>Další jednání:</b>	<b>Datum:</b> 25. února 2009
	<b>Od:</b> 10,00 hod
	<b>Místo:</b> Ministerstvo vnitra ČR

<b>Zapsal, datum:</b>	O. Žežula, 22. 1. 2009
<b>Kontroloval, datum:</b>	Z. Zajíček